IGG950

MnntocTpupoBaHHbIi kKaTanor 3anacHblx YacTein (23.05.2023)

CHAMPION

Crp. 1

Pacwundposky 0603Ha4YeHun cM Ha CTp. 2



CHAMPION’

MnntocTpupoBaHHbIi kKaTanor 3anacHblx YacTein (23.05.2023)

IGG950

Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue L || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L
1 [svratens B cbope 1 23 | 95001007 bont M6x25 2
2 | 95003044 bont M6x16 2 | 24 | 95001006 Bubpousonstop 4
3 | 022010003000 | Mpoknagka rayumTens 1 ] 25 | 95001008 bont M6x8 2
4 | 95002006 Fnywwurens 1] 26 | 95001009 KpbinbyaTka 1
5 1 95002003 KpbllLka TonnmBHoro baka 11 27 | 95001010 lanka M10x1,25 1
6 | 95002004 CrakaH MepHblit 1] 28 | 95001011 Potop 1
7 | 95002005 OunbTp ceTyaThIn 1 1 29 | 95001012 bont M5x25 2
8 | 95003040 Bonr 6x12 2 | 30 | 95001013 Cratop 1
9 | FD02C006 LLInaHr TonnmBHbIN 11 31 | 95001016 lMpyxuHa pblyara 1
10 | 3200-5-9 XomyT 2 || 32 | 022010002000 | MNpoknaaka noa kapbtopaTtop 1
11 | 95002009 KpaH TonnuBHbIk 1] 33 | 95001015 Kap6topatop 1
12 | 95002002 bak TonnMBHbIN 1 34 | 012010004100 | Mpoknagka nog kopnyc unbTtpa 1
13 | 210020060150 | KonbLo ynnoTHUTENBHOE 2 || 35 | 95001018 BuHT M4x16 1
14 1 95002001 PykosiTka TpaHCNOPTUPOBOYHASA 11 36 | 95001019 KpeblLka BO3ayLIHOrO (hunbTpa 1
15 | 95003024 LLan6a M6 2 | 37 | 95001020 OuNbTP BO3AYLUHbIN 1
16 | 95003023 LLlan6a rposepHas M6 2 | 38 | 95001021 Bont M6x60 2
17 bont M6x18 2 | 39 | 95001022 MnacTuHa chnaHuesas 1
18 | 95001001 Bont M6x14 2 || 40 | 95001024 MaHenb ¢ MHBEPTOPHBLIM GrI0KOM 1
19 | 95001002 Posetka 12B 11 41 | 029029110160 | Po3etka 230B 1
20 | 3200-1-3 BoIkntoyaTenb 3axuraHus 11 43 | 95001025 BuHT M4x8 2
21 | 95001004 Bont M6x16 3 || 44 | 3047002000006 | BonbTmeTp 1
22 | 95001005 KpblLuka reHepaTopa 1

Crp. 2




c HAMPION WnntocTpupoBaHHbIin kaTanor 3anacHbix yacten (23.05.2023)

Pacwundposky 0603Ha4YeHun cm Ha cTp. 4

Crp. 3



CHAMPION’

MnntocTpupoBaHHbIi kKaTanor 3anacHblx YacTein (23.05.2023)

IGG950

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | 022010000200 | KapTep, cTopoHa MaxoBuka 1 33 | 95003033 lMpoknagka ronoskW UMnNuHapa 1
2 | 521010010201 MoawmnHuk k/Bana 6004 1 | 34 | 95003034 lonoBka UunuHapa 1
3 | 3058000028001 | Konexsan 1] 35 | 3522061051 Bont ronosku uunuHapa M6x105 2
4 | 95003004 LUTdhT yCTaHOBOYHBIN 2 || 36 | 95003036 LUInunbKa ronoBkW UunuHapa 2
5 | 95003005 KapTep, cTopoHa reHepatopa 1] 37 | 95003037 LWaiba 2
6 | 3037010001004 | CanbHuk k/Bana 20x30x7 1] 38 | 512060601801 lManka wnunbku M6 BeiCOKas 2
7 | 95003007 MnactuHa 11 39 | 95003039 Hednektop 1
8 | 95003008 MpyxuHa 1 40 | 95003040 bont M6x12 2
9 | 95003009 Poluar perynsropa o6opoTos 1] 41 | 95003041 XomyT 1
10 | 95003010 [arka M6 1 || 42 | 022010001700 MarHeTo, HI3KOBOSIbTHAS YacTb 1
11 | 95003011 KonbLo cTonopHoe 1 43 | 95003043 LLlan6a rpoBepHas 2
12 | 95003012 Ban perynsatopa o6opoTos 1| 44 | 95003044 BuHT M6x16 2
13 | 3037010001001 | CanbHuk 6x12x4 11| 45 | 95003045 Bont M6x55 2
14 |1 521010010201 | MogLumnHuk 6004 1 | 46 | 95003046 bonT perynupoBkn Harpy3ku 1
15 | 95003015 KonbLio cTonopHoe 1 47 | 95003047 MpyxuHa 1
16 | 95003016 Bunka perynstopa 1 ] 48 | 95003048 bont M6x50 4

95003017 lWanba 2 | 49 | 3037010001004 | CanbHuk k/Bana 20x30x7 1
18 | 95003018 LLlan6a rposepHas 2 | 50 | 022010300002 MaxoBuKk 1
19 | 95003019 BuHT M3x8 2 | 51 | 95003051 laika M10x1,25 1
20 | 95003020 dnaHeL, ynopHbliA 1] 60 | 1500014 CrapTep py4Hom 1
21 | 95003021 Ckoba thnaHua 11 61 | 95003061 Bont M6x12 4
22 | 95003022 bont M6x12 2 | 62 | 022010001900 lNpoknagka nog TENNOM30MATOP 1

95003023 [LlaiGa rpoBepHas 2 95003063 BuHT M3x8 2

95003024 LWanba 2 95003064 LLanba npyxuHHast 2
25 | 022010004800 | MoawmnHuk watyHa 10x14x12,7 1 95003065 LLanba 2
26 | 022010000800 | Maney nopLuHs 1 95003066 lnacTuHa knanaHa 1
27 | 95003027 KonbLio cTonopHoe 2 95003067 KnanaH nenectkoBbilit 1
28 | 022010000901 | MopLueHb 45Mm 1 || 68 | 02201050000004 | TennomsonsTop 1
29 | 022010001000 | Konbuo nopluHeBoe HuMxHee 45x1,5 11 69 | 95003069 bont M6x20 4
30 | 022010001100 | KonbLo nopLuHeBoe BepxHee 45x1,5 1] 70 | F5TC Ceeva 3axuraHus 1
31 | 95003031 lMpoknaaka umnuHapa 11 71 | 022010003101 MarHeTo, BbICOKOBONMbTHAA YacTb 1
32 | 3058000006001 | UunuHop 45mm 1 72 | 95003072 bont M6x16 1

Crp. 4




